
СІТІТУР САЛОНІКАМИ 

Let's celebrate in Greece!

Попереду — зустріч із Грецією та її красою. Запрошуємо переглянути екскурсії 
і вибрати ту, що зробить подорож особливою. 

Хочете насолодитися містом з тим самим грецьким 
колоритом? Відкрийте для себе Салоніки, де стародавні 
епохи гармонійно поєднуються із сучасним ритмом. 
Тут, на півночі країни, біля берегів Егейського моря, 
історія буквально оживає на кожному кроці, адже 
тут аж 15 пам’яток ЮНЕСКО. 

Під час екскурсії ви побачите головні символи міста: 
Білу вежу, з якої можна оглянути набережну на 360°, 
Ротонду, єдину в Салоніках з оригінальним османським 
мінаретом, та Арку Галерія — свідчення римського
й візантійського минулого. 

Після оглядової частини — вільний час, щоб прогулятися 
жвавими вулицями, заглянути в місцеві крамниці чи 
просто насолодитися кавою з краєвидом на море. 

•	 До вартості включено: трансфер, супровід гіда. 
•	 Не включено: їжа, напої, вхідні квитки. 



ДОТОРК ДО НЕБА: ЕКСКУРСІЯ ДО МОНАСТИРІВ МЕТЕОРИ

КРУЇЗ НАВКОЛО СВЯЩЕННИХ ГІР АФОНУ 

Чи знаєте ви, де земля зустрічається з небом? А ми знаємо і запрошуємо вас побачити 
Метеора! Цей природний і духовний феномен не схожий ні на що інше у світі: величезні 
скелі здіймаються над долиною, а на їхніх вершинах, немов завислі в повітрі, стоять 
стародавні монастирі. Із двадцяти споруд, зведених тут у минулі століття, до наших 
днів збереглося шість, і чотири з них досі діють. 

Під час подорожі ви відвідаєте два монастирі, побачите 
унікальні фрески й ікони, дізнаєтеся про життя ченців 
і відчуєте справжню тишу цього святого місця. 
Після — на вас чекає зупинка в мальовничому селищі 
Каламбака — ідеальному місці для відпочинку та обіду
з краєвидом на гірські велети.  
 
Важливо: для входу в монастирі необхідно мати 
відповідний одяг. 
•	 Жінкам — спідницю або сукню нижче колін, 

 плечі та живіт мають бути прикриті. 
•	 Чоловікам — довгі штани. 
•	 У деяких монастирях на вході надаються спідниці  

для відвідувачок. 
•	 До вартості включено: трансфер, супровід гіда. 
•	 Не включено: харчування, напої, вхідні квитки. 

Після приблизно чотиригодинного морського турне 
човен зупиняється у селищі Урануполі. Тут у вас буде 
вільний час для прогулянки, покупок або традиційного 
грецького обіду в одній із таверн. На зворотному шляху, 
вже під вечір, на борту на вас чекає програма 
з грецькими танцями та музикою — ідеальне 
завершення дня, сповненого вражень і гармонії. 

•	 До вартості включено: трансфер, супровід,  
морська прогулянка. 

•	 Не включено: їжа та напої. 

Це подорож, яка поєднує красу Егейського моря і духовну велич одного із найсвятіших 
місць світу — гори Афон. Відправлення — з порту Ормос-Панагіас (або Урануполі), 
звідки човен вирушає у путь вздовж узбережжя третього «пальця» Халкідіків — Афону. 
Маршрут проходить біля західного берега, де з палуби можна побачити вісім монастирів, 
розташованих просто на скелях над водою. Це місце, куди століттями прямували 
паломники, і яке досі залишається центром православ’я. Під час круїзу ми почуємо 
розповіді про історію Афону, його духовне життя та чудеса, що з ним пов’язані. 



КРУЇЗ ЗАТОКОЮ ТОРОНЕОС 

Мріяли про морську подорож із краєвидами, від яких перехоплює подих? Уперед! 
Вирушаймо з порту Пефкохорі у яскраву пригоду вздовж мальовничої затоки Торонеос — 
місця, де зустрічаються півострови Кассандра та Ситонія. Цей круїз — день сонця, моря і 
відпочинку в одному із найкрасивіших куточків Північної Греції.  

КРУЇЗ У СТИЛІ «БЛАКИТНА ЛАГУНА »

Який же відпочинок без морської природи? Виправимо це, вирушивши до острова 
Аммуліані! Уранці автобус доставить вас до Ормос-Панагіас (або Урануполі), звідки 
починається круїз уздовж чарівного узбережжя Халкідіків. Перша зупинка — острів 
Аммуліані із золотисто-рожевими пляжами. Плавайте, пірнайте з маскою або просто 
насолодіться морем. Прямо на пляжі на вас чекатиме смачний обід, а тоді — човен 
пришвартується біля порту Аммуліані, де буде трохи часу для прогулянки вузькими 
вуличками чарівного селища. 

На зворотному шляху зробимо ще одну зупинку 
— поблизу Вурвуру та островів Діапорос, щоб 
освіжитися у кришталево чистій воді. Під звуки 
грецької музики (бузукі), у супроводі чайок — або 
навіть дельфінів — ви повертатиметеся, сповнені 
спокою, сонця і тепла моря. Не забудьте камеру — 
цей день точно захочеться згадувати знову і знову. 

•	 До вартості включено: трансфер, супровід, 
легкий обід. 

•	 Не включено: напої, додаткові витрати. 

Перша зупинка — Діамантовий пляж із кришталево чистою 
водою, де буде 30 хвилин для купання і релаксу. 
Потім човен рушить вздовж узбережжя, відкриваючи 
краєвиди на бухти й скелі. Наступна — берег Тороні, 
де у вас буде 2 години вільного часу: поплавати, 
прогулятися містечком або відвідати однойменну 
стародавню фортецю. Після цього на борту подають 
легкий обід, щоб підкріпитися перед продовженням 
подорожі. Далі маршрут веде до Порто-Куфо, найбільшої 
природної гавані Греції, а фінальна точка — біля острова 
Келіфос (Черепашачий острів), де на вас чекає купання 
у прозорих водах Егейського моря.  

•	 До вартості включено: трансфер, супровід,  
морська прогулянка, легкий обід. 

•	 Не включено: напої, додаткові витрати. 



КРУЇЗ «АФОН НА ПЛЯЖІ » 

Греція — це суцільні контрасти і враження. А що, як поєднати круїз навколо Священного 
Афону та релакс на пляжі? Виходить… подорож, у яку ми й вирушаємо! Один день, де 
є все — духовність, природа та справжній відпочинок біля моря. Маршрут починається 
з плавання вздовж півострова Афон — сакрального місця, яке століттями є центром 
православ’я. З палуби можна побачити монастирі, що височіють просто на скелях, 
і вершину однойменної гори, яка сягає аж 2 033 метрів. Атмосфера спокою та величі 
тут буквально відчувається у повітрі. 

АФІТОС УНОЧІ 

Відчуйте магію Афітоса, коли на містечко спускається ніч. Ця екскурсія переносить 
вас у справжню атмосферу грецького узбережжя — з вузенькими мощеними вулицями, 
старовинною архітектурою і романтичним світлом ліхтарів. Після заходу сонця Афітос 
оживає: у вікнах запалюються вогники, всюди чути музику і сміх. 

Прогуляйтеся мальовничими провулками, зазирніть у крамниці 
з виробами ручної роботи (зверніть увагу на комболої — чотки 
для розслаблення, аналог сучасних антистрес-іграшок) 
або просто насолодіться келихом вина на терасі з краєвидом 
на Егейське море. Увечері життя тут тече спокійніше, 
але з особливою теплотою. Це не просто прогулянка, 
а вечір, який запам’ятається. 

Після знайомства з духовною спадщиною човен вирушає 
до острова Аммуліані, де на вас чекає найприємніша 
частина подорожі — час для купання, засмаги і смачного 
обіду на пляжі. Додайте до цього автентичну музику, бриз 
і, можливо, дельфінів. Це ідеальна морська прогулянка 
для всієї родини — спокійна, яскрава та наповнена 
красою. 

•	 До вартості включено: трансфер, супровід,  
морська прогулянка, обід. 

•	 Не включено: напої, додаткові витрати.

•	 До вартості включено: трансфер, супровід. 
•	 Не включено: їжа та напої. 


